
Protokół nr XX/25
z Sesji Rady Miejskiej w Głuchołazach

Obrady rozpoczęto 29-10-2025 o godz. 09:31, a zakończono o godz. 12:29 tego samego dnia.

Obrady rozpoczęto Hejnałem Miasta Głuchołazy.

W rozpoczęciu posiedzenia wzięło udział 18 członków:

1. Grzegorz Ptak
2. Mariusz Migała
3. Klaudia Pach-Gomulnicka
4. Teresa Wilk
5. Ryszard Udziela
6. Paweł Szpak
7. Marek Bortniczuk
8. Jan Ćwiek
9. Jarosław Drożdżyński
10. Jerzy Dunaj
11. Mateusz Gargol
12. Grzegorz Gąsior
13. Kamil Maciński
14. Anna Szczegielniak
15. Edward Szupryczyński
16. Szymon Zyśk
17. Leszek Szeloch
18. Roman Stokłosa

1. Sprawy regulaminowe: (9:31)

a. otwarcie sesji i stwierdzenie quorum (9:32)
Otwarcia sesji na podstawie art. 20 ustawy z dnia 8 marca 1990 r. o samorządzie gminnym
(Dz. U. z 2025 r. poz. 1153) dokonał Przewodniczący Rady Miejskiej Jerzy Dunaj.
Na podstawie listy obecności Przewodniczący stwierdził quorum do przeprowadzenia prawomocnych 
obrad (lista obecności stanowi integralną część obrad). 

Przewodniczący Rady Miejskiej Jerzy Dunaj przywitał obecne w posiedzeniu Sesji Panie:

Naczelnik Wydziału Oświaty Jolantę Błaszczyk oraz Dyrektor Miejsko Gminnej Biblioteki Joannę 
Kanin.

b. przedstawienie porządku obrad. (9:33)

1. Sprawy regulaminowe:
a. otwarcie sesji i stwierdzenie quorum,
b. przedstawienie porządku obrad,
c. przyjęcie protokołu z poprzedniej sesji.

2. Informacja dotycząca złożonych przez radnych oświadczeń majątkowych.
3. Informacja o funkcjonowaniu Systemu Gospodarowaniu Odpadami Komunalnymi na terenie Gminy 
Głuchołazy.
4. Informacja Burmistrza z podjętych rozstrzygnięć w okresie międzysesyjnym.
5. Informacja Przewodniczącego Rady o złożonych interpelacjach i zapytaniach radnych oraz o
udzielonych odpowiedziach.
6. Rozpatrzenie i głosowanie projektu uchwały Rady Miejskiej w sprawie zmian w budżecie Gminy



Głuchołazy na 2025 rok.
7.  Rozpatrzenie  i  głosowanie  projektu  uchwały  Rady  Miejskiej  w  sprawie  zmiany  wieloletniej 
prognozy finansowej dla Gminy Głuchołazy na lata 2025-2028.
8.  Rozpatrzenie  i  głosowanie  projektu  uchwały  Rady  Miejskiej  w  sprawie  przyjęcia  „Gminnego 
programu wspierania edukacji uzdolnionych dzieci i młodzieży”.
9.  Rozpatrzenie  i  głosowanie  projektu  uchwały  Rady  Miejskiej  w  sprawie  zarządzenia  wyborów 
uzupełniających członków do Rady Sołeckiej Sołectwa Stary Las.
10.  Rozpatrzenie  i  głosowanie  projektu  uchwały  Rady  Miejskiej w  sprawie  nadania  Medalu  ,,Za 
zasługi dla Gminy Głuchołazy". 
11. Rozpatrzenie i głosowanie projektu uchwały Rady Miejskiej w sprawie przekazania skargi według 
właściwości.
12. Rozpatrzenie i głosowanie projektu uchwały Rady Miejskiej w sprawie rozpatrzenia wniosku.
13. Rozpatrzenie i głosowanie projektu uchwały Rady Miejskiej w sprawie rozpatrzenia wniosku.
14.  Rozpatrzenie  i  głosowanie  projektu  uchwały  Rady  Miejskiej  w  sprawie  zmiany  Uchwały  Nr 
XL/405/18  z  dnia  28  lutego  2018  r.  w  sprawie  utworzenia  Młodzieżowej  Rady  Miejskiej  w 
Głuchołazach i nadania jej statutu. 
15. Odczytanie i zatwierdzenie protokołów pokontrolnych.
16. Wolne wnioski. 
17. Zakończenie XX sesji Rady Miejskiej w Głuchołazach.

Radny Jan Ćwiek złożył wniosek o zmianę porządku obrad poprzez wprowadzenie  jako punkt 6 
„Informacja na temat trwającego remontu w Bibliotece Miejsko Gminnej w Głuchołazach”

Głosowanie 
zmiana porządku jako pkt 6 . informacja o remoncie biblioteki (09:39)

Z  powodu  problemu  technicznego  radny  Roman  Stokłosa,  decyzję  o  głosowaniu  ZA przekazał 
słownie.

Wyniki imienne:
ZA(16):
Mariusz Migała, Kamil Maciński, Klaudia Pach-Gomulnicka, Jan Ćwiek, Paweł Szpak, Grzegorz Ptak, 
Szymon  Zyśk,  Grzegorz  Gąsior,  Jarosław  Drożdżyński,  Jerzy  Dunaj,  Marek  Bortniczuk,  Leszek 
Szeloch, Edward Szupryczyński, Teresa Wilk, Mateusz Gargol,  Roman Stokłosa
PRZECIW(0):
WSTRZYMUJĘ SIĘ(2):
Anna Szczegielniak, Ryszard Udziela
NIE GŁOSOWALI(0):
NIEOBECNI(3):
Szymon Biliński, Radosław Mikłasz, Jadwiga Studzienna

Radny Mariusz Migała złożył wniosek o zmianę porządku obrad poprzez wprowadzenie jako punkt 16 
„Informacja na temat nadzoru nad inwestycjami prowadzonymi w Gminie”

Głosowanie
jako 16. pkt informacja na temat nadzoru nad inwestycjami prowadzonymi w gminie (09:42)

Wyniki imienne:
ZA(18):
Kamil Maciński, Mariusz Migała, Jerzy Dunaj, Klaudia Pach-Gomulnicka, Ryszard Udziela, Jarosław 
Drożdżyński, Anna Szczegielniak, Edward Szupryczyński, Jan Ćwiek, Grzegorz Gąsior, Teresa Wilk, 



Paweł Szpak, Marek Bortniczuk, Szymon Zyśk, Leszek Szeloch, Mateusz Gargol, Roman Stokłosa, 
Grzegorz Ptak
PRZECIW(0):
WSTRZYMUJĘ SIĘ(0):
NIE GŁOSOWALI(0):
NIEOBECNI(3):
Szymon Biliński, Radosław Mikłasz, Jadwiga Studzienna

Głosowanie zmiana porządku (09:43)

Wyniki imienne:
ZA(18):
Leszek  Szeloch,  Szymon Zyśk,  Mariusz  Migała,  Jan  Ćwiek,  Klaudia  Pach-Gomulnicka,  Jarosław 
Drożdżyński,  Marek  Bortniczuk,  Teresa  Wilk,  Ryszard  Udziela,  Paweł  Szpak,  Kamil  Maciński, 
Grzegorz  Gąsior,  Anna  Szczegielniak,  Edward  Szupryczyński,  Jerzy  Dunaj,  Roman  Stokłosa, 
Grzegorz Ptak, Mateusz Gargol
PRZECIW(0):
WSTRZYMUJĘ SIĘ(0):
NIE GŁOSOWALI(0):
NIEOBECNI(3):
Szymon Biliński, Radosław Mikłasz, Jadwiga Studzienna

Porządek po zmianach

1. Sprawy regulaminowe:
a. otwarcie sesji i stwierdzenie quorum,
b. przedstawienie porządku obrad,
c. przyjęcie protokołu z poprzedniej sesji.

2. Informacja dotycząca złożonych przez radnych oświadczeń majątkowych.
3. Informacja o funkcjonowaniu Systemu Gospodarowaniu Odpadami Komunalnymi na terenie Gminy 
Głuchołazy.
4. Informacja Burmistrza z podjętych rozstrzygnięć w okresie międzysesyjnym.
5. Informacja Przewodniczącego Rady o złożonych interpelacjach i zapytaniach radnych oraz o
udzielonych odpowiedziach.
6. Informacja na temat trwającego remontu w Bibliotece Miejsko Gminnej w Głuchołazach
7. Rozpatrzenie i głosowanie projektu uchwały Rady Miejskiej w sprawie zmian w budżecie Gminy
Głuchołazy na 2025 rok.
8.  Rozpatrzenie  i  głosowanie  projektu  uchwały  Rady  Miejskiej  w  sprawie  zmiany  wieloletniej 
prognozy finansowej dla Gminy Głuchołazy na lata 2025-2028.
9.  Rozpatrzenie  i  głosowanie  projektu  uchwały  Rady  Miejskiej  w  sprawie  przyjęcia  „Gminnego 
programu wspierania edukacji uzdolnionych dzieci i młodzieży”.
10.  Rozpatrzenie  i  głosowanie projektu uchwały Rady Miejskiej  w sprawie zarządzenia  wyborów 
uzupełniających członków do Rady Sołeckiej Sołectwa Stary Las.
11.  Rozpatrzenie  i  głosowanie  projektu  uchwały  Rady  Miejskiej w  sprawie  nadania  Medalu  ,,Za 
zasługi dla Gminy Głuchołazy". 
12. Rozpatrzenie i głosowanie projektu uchwały Rady Miejskiej w sprawie przekazania skargi według 
właściwości.
13. Rozpatrzenie i głosowanie projektu uchwały Rady Miejskiej w sprawie rozpatrzenia wniosku.
14. Rozpatrzenie i głosowanie projektu uchwały Rady Miejskiej w sprawie rozpatrzenia wniosku.
15.  Rozpatrzenie  i  głosowanie  projektu  uchwały  Rady  Miejskiej  w  sprawie  zmiany  Uchwały  Nr 
XL/405/18  z  dnia  28  lutego  2018  r.  w  sprawie  utworzenia  Młodzieżowej  Rady  Miejskiej  w 
Głuchołazach i nadania jej statutu.



16. Informacja na temat nadzoru nad inwestycjami prowadzonymi w gminie Głuchołazy
17. Odczytanie i zatwierdzenie protokołów pokontrolnych.
18. Wolne wnioski. 
19. Zakończenie XX sesji Rady Miejskiej w Głuchołazach.

c. przyjęcie protokołów z poprzedniej sesji (09:44)

glosowanie przyjęcie protokołu z XIX Sesji (09:44)
Wyniki imienne:

Wyniki imienne:

ZA(18):

Paweł Szpak, Anna Szczegielniak, Klaudia Pach-Gomulnicka, Leszek Szeloch, Ryszard Udziela, 
Mateusz Gargol, Jan Ćwiek, Marek Bortniczuk, Szymon Zyśk, Jerzy Dunaj, Jarosław Drożdżyński, 
Edward Szupryczyński, Kamil Maciński, Teresa Wilk, Grzegorz Ptak, Grzegorz Gąsior, Mariusz 
Migała, Roman Stokłosa

PRZECIW(0):

WSTRZYMUJĘ SIĘ(0):

NIE GŁOSOWALI(0):

NIEOBECNI(3):

Szymon Biliński, Radosław Mikłasz, Jadwiga Studzienna

2. Informacja dotycząca złożonych przez radnych oświadczeń majątkowych. (09:45) - Zał. 1

Przewodniczący Rady Miejskiej Jerzy Dunaj poinformował o korespondencji jaka wpłynęła z Urzędu 
Skarbowego na temat złożonych przez radnych oświadczeń majątkowych  za 2024 r. 

3. Informacja o funkcjonowaniu Systemu Gospodarowaniu Odpadami Komunalnymi na terenie 
Gminy Głuchołazy. (09:45) – Zał. 2

W tym punkcie głos zabrał radny Grzegorz Gąsior, na zadane pytanie dotyczące PSZOK odpowiedział 
Z-ca Burmistrza Roman Sambor. 

głosowanie przyjęcie do wiadomości (09:47)

Wyniki imienne:

ZA(17):

Leszek Szeloch, Klaudia Pach-Gomulnicka, Kamil Maciński, Anna Szczegielniak, Teresa Wilk, 
Grzegorz Gąsior, Grzegorz Ptak, Jerzy Dunaj, Edward Szupryczyński, Jan Ćwiek, Ryszard Udziela, 
Mariusz Migała, Jarosław Drożdżyński, Roman Stokłosa, Szymon Zyśk, Paweł Szpak, Mateusz 
Gargol

PRZECIW(0):



WSTRZYMUJĘ SIĘ(1):

Marek Bortniczuk

NIE GŁOSOWALI(0):

NIEOBECNI(3):

Szymon Biliński, Radosław Mikłasz, Jadwiga Studzienna

4. Informacja Burmistrza z podjętych rozstrzygnięć w okresie międzysesyjnym. (09:47) – Zał 3

Radni zapoznali się z informacją o podjętych rozstrzygnięciach Burmistrza w okresie 
międzysesyjnym.

5. Informacja Przewodniczącego Rady o złożonych interpelacjach i zapytaniach radnych oraz o  
udzielonych odpowiedziach. (09:48) – Zał. 4

Zastępca Przewodniczącego Rady Miejskiej Jarosław Drożdzyński poinformował radnych o złożonych 
interpelacjach i odpowiedziach.

 6. Informacja na temat trwającego remontu w Bibliotece Miejsko Gminnej w Głuchołazach 
(9:54) 

W posiedzeniu sesji Rady Miejskiej obecna była dyrektor Miejsko Gminnej Biblioteki Pani Joanna 
Kanin, która poinformowała o zakresie aktualnych prac remontowych w Bibliotece.

W dyskusji udział wzięli: radny Jan Ćwiek, radny Grzegorz Ptak, informację Pani dyrektor Biblioteki 
uzupełnił Z-ca Burmistrza Roman Sambor oraz Naczelnik Wydziału Inwestycji i Eksploatacji Pani 
Agnieszka Sobków

7. Rozpatrzenie i głosowanie projektu uchwały Rady Miejskiej w sprawie zmian w budżecie 
Gminy Głuchołazy na 2025 rok. (10:16) – Zał. 5

 Uchwałę omówili: Skarbnik Miasta Sławomir Deko oraz Z-ca Burmistrza Roman Sambor.

W dyskusji udział wzięli: radny Jan Ćwiek, radny Mariusz Migała, radny Leszek Szeloch, radny Paweł 
Szpak.

Do projektu uchwały wprowadzono autopoprawkę.   

głosowanie autopoprawki budżet 2025 (10:28) 

Wyniki imienne:

ZA(18):



Leszek Szeloch, Kamil Maciński, Anna Szczegielniak, Szymon Zyśk, Paweł Szpak, Jan Ćwiek, 
Edward Szupryczyński, Mateusz Gargol, Grzegorz Gąsior, Klaudia Pach-Gomulnicka, Jerzy Dunaj, 
Grzegorz Ptak, Jarosław Drożdżyński, Ryszard Udziela, Roman Stokłosa, Mariusz Migała, Marek 
Bortniczuk, Teresa Wilk

PRZECIW(0):

WSTRZYMUJĘ SIĘ(0):

NIE GŁOSOWALI(0):

NIEOBECNI(3):

Szymon Biliński, Radosław Mikłasz, Jadwiga Studzienna

głosowanie uchwały wraz z autopoprawką (10:29)

Wyniki imienne:

ZA(18):

Kamil Maciński, Leszek Szeloch, Mariusz Migała, Anna Szczegielniak, Szymon Zyśk, Jan Ćwiek, 
Jerzy Dunaj, Teresa Wilk, Ryszard Udziela, Edward Szupryczyński, Grzegorz Gąsior, Klaudia Pach-
Gomulnicka, Marek Bortniczuk, Paweł Szpak, Jarosław Drożdżyński, Grzegorz Ptak, Roman 
Stokłosa, Mateusz Gargol

PRZECIW(0):

WSTRZYMUJĘ SIĘ(0):

NIE GŁOSOWALI(0):

NIEOBECNI(3):

Szymon Biliński, Radosław Mikłasz, Jadwiga Studzienna

8. Rozpatrzenie i głosowanie projektu uchwały Rady Miejskiej w sprawie zmiany wieloletniej 
prognozy finansowej dla Gminy Głuchołazy na lata 2025-2028. (10:29) – Zał. 6

Do projektu uchwały wprowadzono autopoprawkę.   

glosowanie autopoprawki WPF 2025-2028 (10:30) 

Wyniki imienne: 

ZA(18):

Anna Szczegielniak, Grzegorz Ptak, Jan Ćwiek, Ryszard Udziela, Grzegorz Gąsior, Leszek Szeloch, 
Klaudia Pach-Gomulnicka, Roman Stokłosa, Paweł Szpak, Mariusz Migała, Mateusz Gargol, Jerzy 
Dunaj, Teresa Wilk, Jarosław Drożdżyński, Szymon Zyśk, Edward Szupryczyński, Kamil Maciński, 
Marek Bortniczuk



PRZECIW(0):

WSTRZYMUJĘ SIĘ(0):

NIE GŁOSOWALI(0):

NIEOBECNI(3):

Szymon Biliński, Radosław Mikłasz, Jadwiga Studzienna

głosowanie uchwały wraz z autopoprawką (10:30) 

Wyniki imienne: 

ZA(18):

Leszek Szeloch, Jarosław Drożdżyński, Mariusz Migała, Anna Szczegielniak, Teresa Wilk, Paweł 
Szpak, Grzegorz Ptak, Jan Ćwiek, Grzegorz Gąsior, Klaudia Pach-Gomulnicka, Jerzy Dunaj, Ryszard 
Udziela, Marek Bortniczuk, Roman Stokłosa, Edward Szupryczyński, Mateusz Gargol, Szymon Zyśk, 
Kamil Maciński

PRZECIW(0):

WSTRZYMUJĘ SIĘ(0):

NIE GŁOSOWALI(0):

NIEOBECNI(3):

Szymon Biliński, Radosław Mikłasz, Jadwiga Studzienna

9. Rozpatrzenie i głosowanie projektu uchwały Rady Miejskiej w sprawie przyjęcia „Gminnego 
programu wspierania edukacji uzdolnionych dzieci i młodzieży”. (10:31) - Zał. 7

Informacji na temat uchwały udzieliła obecna w posiedzeniu Sesji Rady Miejskiej Naczelnik Wydziału 
Oświaty Pani Jolanta Błaszczyk.

W dyskusji udział wzięli: radny Jan Ćwiek, Przewodniczący Rady Miejskiej Jerzy Dunaj, radna 
Klaudia Pach-Gomulnicka, radny Mariusz Migała, radny Ryszard Udziela, Z-ca Burmistrza Roman 
Sambor, radny Szymon Zyśk, radny Edward Szupryczyński, radny Grzegorz Ptak, Sekretarz Miasta 
Piotr Wierzbicki.

Radny Jan Ćwiek złożył wniosek o zmianę w uchwale w załączniku do uchwały w Rozdziale II 

pkt 2)  uczniu – należy przez to rozumieć uczniów uczęszczających do szkoły działającej na terenie 
Gminy Głuchołazy

zastąpić o treści - 

pkt 2) uczniu - należy przez to rozumieć uczniów zamieszkujących na terenie Gminy Głuchołazy



głosowanie wniosku radnego Jana Ćwieka (11:32)

Wyniki imienne:

ZA(2):

Mariusz Migała, Jan Ćwiek

PRZECIW(12):

Grzegorz Ptak, Klaudia Pach-Gomulnicka, Teresa Wilk, Jarosław Drożdżyński, Leszek Szeloch, 
Edward Szupryczyński, Grzegorz Gąsior, Anna Szczegielniak, Roman Stokłosa, Paweł Szpak, Jerzy 
Dunaj, Mateusz Gargol

WSTRZYMUJĘ SIĘ(4):

Ryszard Udziela, Marek Bortniczuk, Kamil Maciński, Szymon Zyśk

NIE GŁOSOWALI(0):

NIEOBECNI(3):

Szymon Biliński, Radosław Mikłasz, Jadwiga Studzienna

głosowanie uchwały (11:33) 

Wyniki imienne:

ZA(14):

Mariusz Migała, Mateusz Gargol, Edward Szupryczyński, Ryszard Udziela, Klaudia Pach-
Gomulnicka, Anna Szczegielniak, Grzegorz Ptak, Leszek Szeloch, Paweł Szpak, Grzegorz Gąsior, 
Teresa Wilk, Jarosław Drożdżyński, Jerzy Dunaj, Roman Stokłosa

PRZECIW(0):

WSTRZYMUJĘ SIĘ(4):

Marek Bortniczuk, Jan Ćwiek, Kamil Maciński, Szymon Zyśk

NIE GŁOSOWALI(0):

NIEOBECNI(3):

Szymon Biliński, Radosław Mikłasz, Jadwiga Studzienna

W tym punkcie po głosowaniu Przewodniczący Rady Miejskiej Jerzy Dunaj przekazał wiadomość  o 
śmierci Śp. Henryka Kamińskiego - samorządowca, mieszkańca Gminy Głuchołazy, Radnego Rady 
Powiatu w Nysie,  radni minutą ciszy uczcili pamięć Śp. Henryka Kamińskiego. 



10. Rozpatrzenie i głosowanie projektu uchwały Rady Miejskiej w sprawie zarządzenia wyborów 
uzupełniających członków do Rady Sołeckiej Sołectwa Stary Las. (11:34) - Zał. 8

głosowanie uchwały (11:34) 

Wyniki imienne: 

ZA(18):

Klaudia Pach-Gomulnicka, Anna Szczegielniak, Mateusz Gargol, Mariusz Migała, Grzegorz Gąsior, 
Paweł Szpak, Teresa Wilk, Leszek Szeloch, Ryszard Udziela, Edward Szupryczyński, Jan Ćwiek, 
Kamil Maciński, Grzegorz Ptak, Roman Stokłosa, Jarosław Drożdżyński, Marek Bortniczuk, Jerzy 
Dunaj, Szymon Zyśk

PRZECIW(0):

WSTRZYMUJĘ SIĘ(0):

NIE GŁOSOWALI(0):

NIEOBECNI(3):

Szymon Biliński, Radosław Mikłasz, Jadwiga Studzienna

11. Rozpatrzenie i głosowanie projektu uchwały Rady Miejskiej w sprawie nadania Medalu ,,Za 
zasługi dla Gminy Głuchołazy". (11:34) - Zał. 9

W związku z uchwałą Przewodniczący Rady Miejskiej Jerzy Dunaj udzielił głosu Panu Mateuszowi 
K., który przedstawił sylwetkę i działalność Pana Piotra Łojko oraz zaprosił Samorządowców i 
Mieszkańców na X koncert poetycko – muzyczny w dniu 9.11.2025 r. w Kościele przy ul. Boh. 
Warszawy w Głuchołazach podczas którego zostanie wręczony medal „Za zasługi dla Gminy 
Głuchołazy” Panu Piotrowi Łojko. 

głosowanie uchwały nadanie medalu (11:35) 

Wyniki imienne: 
ZA(16):

Ryszard Udziela, Anna Szczegielniak, Edward Szupryczyński, Szymon Zyśk, Klaudia Pach-
Gomulnicka, Kamil Maciński, Jarosław Drożdżyński, Jerzy Dunaj, Teresa Wilk, Jan Ćwiek, Grzegorz 
Gąsior, Roman Stokłosa, Grzegorz Ptak, Mateusz Gargol, Marek Bortniczuk, Paweł Szpak

PRZECIW(0):

WSTRZYMUJĘ SIĘ(2):

Mariusz Migała, Leszek Szeloch

NIE GŁOSOWALI(0):

NIEOBECNI(3):



Szymon Biliński, Radosław Mikłasz, Jadwiga Studzienna

12. Rozpatrzenie i głosowanie projektu uchwały Rady Miejskiej w sprawie przekazania skargi 
według właściwości. (11:39) - Zał. 10

głosowanie uchwały przekazanie skargi według właściwości (11:40) 

Wyniki imienne: 
ZA(18):

Leszek Szeloch, Szymon Zyśk, Mariusz Migała, Anna Szczegielniak, Ryszard Udziela, Jan Ćwiek, 
Klaudia Pach-Gomulnicka, Jerzy Dunaj, Kamil Maciński, Teresa Wilk, Jarosław Drożdżyński, 
Grzegorz Ptak, Grzegorz Gąsior, Edward Szupryczyński, Mateusz Gargol, Roman Stokłosa, Paweł 
Szpak, Marek Bortniczuk

PRZECIW(0):

WSTRZYMUJĘ SIĘ(0):

NIE GŁOSOWALI(0):

NIEOBECNI(3):

Szymon Biliński, Radosław Mikłasz, Jadwiga Studzienna

13. Rozpatrzenie i głosowanie projektu uchwały Rady Miejskiej w sprawie rozpatrzenia 
wniosku. (11:40) - Zał. 11

głosowanie uchwały wniosek odpady (11:41)

Wyniki imienne:

ZA(17):

Jerzy Dunaj, Mariusz Migała, Paweł Szpak, Szymon Zyśk, Leszek Szeloch, Jarosław Drożdżyński, 
Anna Szczegielniak, Teresa Wilk, Ryszard Udziela, Grzegorz Gąsior, Mateusz Gargol, Kamil 
Maciński, Jan Ćwiek, Klaudia Pach-Gomulnicka, Grzegorz Ptak, Edward Szupryczyński, Roman 
Stokłosa

PRZECIW(0):

WSTRZYMUJĘ SIĘ(1):

Marek Bortniczuk

NIE GŁOSOWALI(0):

NIEOBECNI(3):

Szymon Biliński, Radosław Mikłasz, Jadwiga Studzienna



14. Rozpatrzenie i głosowanie projektu uchwały Rady Miejskiej w sprawie rozpatrzenia 
wniosku. (11:41) - Zał. 12

głosowanie uchwały wniosek strefa wolna od dymu tytoniowego (11:41)

Wyniki imienne:

ZA(17):

Mariusz Migała, Paweł Szpak, Klaudia Pach-Gomulnicka, Jarosław Drożdżyński, Grzegorz Ptak, 
Anna Szczegielniak, Edward Szupryczyński, Leszek Szeloch, Ryszard Udziela, Jan Ćwiek, Kamil 
Maciński, Teresa Wilk, Grzegorz Gąsior, Roman Stokłosa, Szymon Zyśk, Mateusz Gargol, Jerzy 
Dunaj

PRZECIW(0):

WSTRZYMUJĘ SIĘ(1):

Marek Bortniczuk

NIE GŁOSOWALI(0):

NIEOBECNI(3):

Szymon Biliński, Radosław Mikłasz, Jadwiga Studzienna

15. Rozpatrzenie i głosowanie projektu uchwały Rady Miejskiej w sprawie zmiany Uchwały Nr 
XL/405/18 z dnia 28 lutego 2018 r. w sprawie utworzenia Młodzieżowej Rady Miejskiej w 
Głuchołazach i nadania jej statutu. (11:41) - Zał. 13

głosowanie uchwały (11:42)

Wyniki imienne:

ZA(18):

Szymon Zyśk, Leszek Szeloch, Edward Szupryczyński, Jan Ćwiek, Anna Szczegielniak, Mariusz 
Migała, Marek Bortniczuk, Ryszard Udziela, Teresa Wilk, Klaudia Pach-Gomulnicka, Jarosław 
Drożdżyński, Grzegorz Gąsior, Kamil Maciński, Grzegorz Ptak, Jerzy Dunaj, Roman Stokłosa, 
Mateusz Gargol, Paweł Szpak

PRZECIW(0):

WSTRZYMUJĘ SIĘ(0):

NIE GŁOSOWALI(0):

NIEOBECNI(3):

Szymon Biliński, Radosław Mikłasz, Jadwiga Studzienna



16. informacja o nadzorze prowadzonych inwestycji w gminie (11:42)

Informacji udzielili: Z-ca Burmistrza Roman Sambor oraz Naczelnik Wydziału Inwestycji i 
Eksploatacji Pani Agnieszka Sobków.

W dyskusji udział wzięli: radny Mariusz Migała, radny Kamil Maciński, radny Edward 
Szupryczyński.

Radny Mariusz Migała udostępnił fotografie stanu terenów przyległych i ciągów komunikacyjnych 
przy trwających aktualnie inwestycjach.

17. Odczytanie i zatwierdzenie protokołów pokontrolnych. (12:04) – Zał. 14, 15 

Protokoły pokontrolne:

a. Kontrola materiałów z przeprowadzonych przetargów inwestycyjnych za I półrocze 2025 r. 

odczytał przewodniczący Komisji Rewizyjnej radny Ryszard Udziela.

Rada Miejska nie wniosła uwag do protokołów pokontrolnych.

b. Kontrola prawidłowości doboru członków rad nadzorczych spółek gminnych

głosowanie zatwierdzenie protokołu pokontrolnego Rady Nadzorcze (12:20)

Wyniki imienne:

ZA(18):

Klaudia Pach-Gomulnicka, Teresa Wilk, Szymon Zyśk, Anna Szczegielniak, Leszek Szeloch, Grzegorz 
Gąsior, Jan Ćwiek, Edward Szupryczyński, Kamil Maciński, Paweł Szpak, Roman Stokłosa, Mateusz 
Gargol, Jarosław Drożdżyński, Jerzy Dunaj, Mariusz Migała, Grzegorz Ptak, Ryszard Udziela, Marek 
Bortniczuk

PRZECIW(0):

WSTRZYMUJĘ SIĘ(0):

NIE GŁOSOWALI(0):

NIEOBECNI(3):

Szymon Biliński, Radosław Mikłasz, Jadwiga Studzienna

głosowanie zatwierdzenie protokołu pokontrolnego przetargi inwestycyjne (12:21)

Wyniki imienne:

ZA(18):



Szymon Zyśk, Anna Szczegielniak, Kamil Maciński, Leszek Szeloch, Grzegorz Ptak, Paweł Szpak, 
Jerzy Dunaj, Teresa Wilk, Klaudia Pach-Gomulnicka, Jarosław Drożdżyński, Grzegorz Gąsior, Edward 
Szupryczyński, Roman Stokłosa, Ryszard Udziela, Mariusz Migała, Marek Bortniczuk, Mateusz 
Gargol, Jan Ćwiek

PRZECIW(0):

WSTRZYMUJĘ SIĘ(0):

NIE GŁOSOWALI(0):

NIEOBECNI(3):

Szymon Biliński, Radosław Mikłasz, Jadwiga Studzienna

18. Wolne wnioski. (12:21)

W związku z wnioskiem Komisji Budżetu, Finansów i Rozwoju Gospodarczego o informację na 
najbliższej Sesji Rady Miejskiej w dniu 29.10.2025 r. „kiedy zakończy się budowa mieszkań SIM oraz 
kiedy rozpocznie się nabór wniosków na mieszkania i czy Gmina zaplanowała i w jakiej lokalizacji 
kolejną tego typu inwestycję” informacji w tym temacie udzielił Z-ca Burmistrza Roman Sambor

Z-ca Burmistrza Roman Sambor zaprosił na uroczystości 107 rocznicy odzyskania Niepodległości – 
pod pomnikiem Weteranów Walk o Niepodległość RP oraz na koncert okolicznościowy w Centrum 
Kultury.

Przewodniczący Rady Miejskiej Jerzy Dunaj poinformował o korespondencji Prezesa Sądu 
Rejonowego w Prudniku, która wpłynęła 27.10.2025 r. na temat prognozy o skierowaniu w 2026 r. do 
prac społeczno użytecznych w naszej Gminie osób skazanych (dorosłych i nieletnich) – Zał 16  

W tym punkcie głos zabrał radny Jan Ćwiek.
  

19. Zakończenie XX Sesji Rady Miejskiej w Głuchołazach (12:29)

Przebieg Sesji Rady Miejskiej zapisano na nośniku elektronicznym, który stanowi integralną część 
niniejszego protokołu.

 Protokołował Przewodniczący Rady Miejskiej

Krzysztof Śreniawa Jerzy Dunaj
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